

山东省新闻简讯

山东省邹平市公安局 8.15 绑架十多位法轮功学员

2023年8月15日,山东省邹平市公安局国保队长赵业庆安排黄山、焦桥、高新、黛溪等多个派出所同时绑架十多位法轮功学员,其中行政拘留的有:张敬、刘静玉、郝建美,尉红霞行政拘留10天,刑事拘留2人:吴善东、孙永胜。当天放回3人,她们是:王桂美、王秀兰、程姓法轮功学员。

山东省烟台市牟平区法轮功学员于叶被绑架

烟台市牟平区法轮功学员于叶9月10日早8点多在早市讲真相,被早市巡逻的女警察举报文化派出所绑架。到派出所被三个警察非法审讯,强迫签字。下午1点多回家。

山东省招远市贾广林、苑希梅被绑架

9月14日上午,国保大队绑架贾广林、苑希梅,然后送至夏店镇派出所。

晚上9点多钟,夏店镇派出所四名警察去苑希梅家里抄家。后来电话通知其家人9月24日去玲珑沟上看守所接人。

山东省烟台市海阳市法轮功学员王宝宁被绑架、抄家

山东省烟台市海阳市法轮功学员王宝宁在9月15日上午,同时被抄家,详情不明。

山东潍坊高密市法轮功学员宋秀被非法拘留

山东潍坊高密市法轮功学员宋秀,在集市讲真相救人时,被不明真相的人构陷,被河崖派出所警察绑架,连同高密市国保大队人员及锦绣康成小区物业管理人非法抄家,被劫持到高密市拘留所非法关押十五天。出拘留所时,被拘留所强迫签字。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省胶州市大法学员高秀娥被构陷到检察院

2021年6月,山东省胶州市大法学员高秀娥曾经被胶州市铺集派出所绑架后非法拘留,后被以非法取保候审的形式释放回家。

2023年9月,高秀娥又被胶州市铺集派出所绑架,警察把她送到看守所,体检不合格,看守所拒收。高秀娥身体状况欠佳,铺集派出所却拒不放人,又把高秀娥拉回铺集派出所,至今没有释放。派出所已经把高秀娥的所谓案件送到了黄岛区检察院,企图进一步构陷。

山东省威海市文登区大法弟子许常青和儿子丛许下落不明

2023年8月24日,山东威海市文登区九名法轮功学员田丽莎、李淑红、曲爱萍、张英明、刘明明、许常青、丛许、连庆玲、姜长敏,被荣成市法院非法开庭。目前得知,许常青和儿子丛许已经一个多月没回家,不知去向。请知情者补充情况。

山东省青岛市南区 86 岁法轮功学员杨毓珍被非法判一年

山东省青岛市南区八十六岁的法轮功学员杨毓珍,于9月16日被市北区法院非法判一年,处五千元罚款。

山东招远法轮功学员温国香讲真相被绑架当天回家

山东招远法轮功学员温国香9月14日在张星镇大集讲真相,被便衣拍照后被夏甸镇派出所警察绑架,戴上手铐拉到医院体检,因身体不合格放回家,警察同时去抄家,因家人不开门没抄成。

山东青岛市法轮功学员黑燕再次被骚扰,警察欲强行绑架

9月19日11点半,兴隆路的王经国和那个年轻的拿着所谓的刑拘单,又要黑燕配合跟他们走。黑

燕拨打110,110是个男的接的说:他们是警察,不是土匪,是在办案,就挂了电话。黑燕再拨12345,接线员说给往上反映。

黑燕从窗台上喊:快来看呢,警察抓好人了。兴隆路派出所的警察不抓坏人,抓好人。“法轮大法好!真善忍好!还我师父清白”。王经国和那个年轻的下楼来到她喊的楼下,王经国拿出手机准备录她喊的“法轮大法好!真善忍好”。说:你再喊哪。黑燕说是你逼的。傅反(音)从路边过来,他穿着便装,拿过王经国手上的纸说:这就是法律,你不去就成了网上通缉。黑燕说:中国法律没有一条说法轮功是邪教,江泽民死了,你们还为它卖命。

山东省威海市文登法轮功学员刘明明再遭绑架

9月20日,山东省威海市文登法轮功学员刘明明(山东省威海市洪云地毯厂工人)再次遭山东省威海市公安局文登分局国保大队绑架。详情待查,有知情者补充。

山东省招远市张星镇法轮功学员贾广林、苑希梅被绑架

山东招远市张星镇法轮功学员贾广林、苑希梅,9月14日上午,在大集讲真相,被招远市国保大队绑架到夏甸镇派出所。当晚九点左右,夏甸镇派出所四名警察去苑希梅家里抄家,贾广林、苑希梅被送至玲珑镇沟上看守所非法关押,后来电话通知苑希梅家人九月二十四日去玲珑沟上看守所接人。

山东省烟台市海阳市法轮功学员王宝宁被绑架、抄家

山东省烟台海阳市法轮功学员王宝宁在9月15日上午被绑架,同时被非法抄家,详情不明。◇



山东龙口市七位法轮功学员遭迫害 家属控告受阻

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二三年五月九日，龙口市二十多位法轮功学员和家属被国保大队吕兵等操控多个派出所一百多个警察绑架后，其中葛丽娟、陈桂芳、王周琳、焦麟惠被构陷到市检察院和法院。家属利用法律途径诉求，被置之不理；控告违法的国保警察后，被检察院搁置而无果。近日又闻，孙广军、吴静昆、王风梅也被构陷至龙口市检察院。

目前，除了已回家的法轮功学员和家属，葛丽娟、陈桂芳、焦麟惠被非法关押在烟台看守所，王周琳被关押在龙口市看守所，已经有四个多月了。他们四人于二零二三年六月十四日被非法批捕后，七月二十六日，被构陷到龙口市检察院，八月二十一日，被构陷至龙口市法院。

法轮功学员孙广军被非法监视居住，法轮功学员吴静昆被非法取保候审，王风梅被非法监视居住，近日得知，他们三人被构陷到龙口市检察院。

国保警察密谋 绑架二十余位好人

二零二三年五月九日早五点多，山东省烟台龙口市这个小城发生大规模绑架法轮功学员的事件。在龙口市国保大队的策划指挥下，东莱、北马、南山、七甲、下丁家、开发区、新嘉、徐福、诸由等派出所警察，同一时间，出动一百多个警察，身着便衣，开私家车，谎称是街道人员、楼下邻居，骗取开法轮功学员家的门，绑架法轮功学员及家属二十多人。警察假借法律之名，行敲诈、勒索、构陷好人之实，种种恶行，社会影响恶劣。

此后，有的法轮功学员回家，有的被非法监视居住，有的被非法取保候审。法轮功葛丽娟、陈桂芳、焦麟惠、王周琳（男）四人中女学员一直被非法关押在烟台看守所，男学员在龙口看守所。家属多次找龙口市检法办案人员，然而，



办案人员互相推诿、搪塞、拖延。

二零二三年七月二十六日，葛丽娟、陈桂芳、焦麟惠、王周琳四人被构陷到龙口市检察院，八月二十一日，被构陷至龙口市法院。

公检法联合构陷 家属法律诉求无果

二零二三年六月十四日，家属接到葛丽娟、陈桂芳、王周琳、焦麟惠四位法轮功学员非法批捕通知书后，多次找办案警察沟通，并递交了《撤销批捕申请书》、《信息公开申请书》等法律文书，要求公开批准拘留、立案、搜查、强制体检、批捕等各程序的公安机关负责人的姓名、职务及身份证号码。家属的诉求至今没有回复。家属到办案单位询问，接待人员以“郭××出差了”或者“办案去了”推诿、搪塞。

无奈之下，家属向龙口市检察院、龙市公安局递交了《控告状》，控告国保警察及参与绑架的派出所相关人员的种种违法行为。面对家属有理有据的控告，同为被控告人的国保大队王琪、战毓稔伙同郭福兑，用各种理由恐吓、压制法轮功学员的家属、亲友，用骗、以诈传诈等手段欺骗法理不清的学员，再用诈取的所谓“情报”去攻讦其他人，邻居、亲友、同事都被他们炮制成“证人”。

为摆脱被控告，郭福兑还亲自给检察院相关人员施压，告诉他们：如果接（控告），就自己处理。这致使本构陷案的女公诉人王菲对于法轮功学员家属递交的《以案释法、说理申请书》、《不移送审查起诉、撤案申请书》、《羁押

必要性审查申请书》、《变更强制措施申请书》置之不理，无视检察机关的责任，视检察院神圣的监督职责如儿戏，置家属的焦急等待于不顾，对家属希望当面沟通、澄清事实的请求一律拒绝，所有问题均采用隐瞒、掩藏和“拖”的办法，直至将非法起诉书送至法院。

国保大队在利益驱动下，丧失良心，罗织罪名，将老人、身体不符合标准的残疾人送进监狱。新上任的国保队长吕兵更是不遗余力，派人到学员的原籍、出生地，调取历史信息，为达到构陷他们的目的。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！